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COMUNICATO STAMPA SALONE DEL MOBILE 2019, MILANO (IT)


Il Natural Mystery Museum di Extremis alla prestigiosa fiera del design di Milano, il "Salone del Mobile" 
 
Fin dal 1998, Extremis porta la propria straordinaria collezione di arredi alla prestigiosa settimana del design di Milano. Durante la fiera, Extremis mira a mettere in evidenza le storie e le qualità che si celano nei suoi design. Ogni mobile è incentrato su una funzione concepita per servire chi lo utilizza. La sorprendente multifunzionalità, le soluzioni intelligenti e i valori fondamentali sottesi all'estetica discreta devono essere spiegati per consentire ai visitatori di coglierne tutto il potenziale. Per svelare i propri segreti, ispirare i visitatori e far vivere loro un'esperienza da custodire gelosamente, Extremis porta alcuni dei suoi iconici lavori a un museo pop-up al Salone del Mobile. 

Il "Natural Mystery Museum" svela alcune delle opere più iconiche di Extremis, rivelando i misteri e le storie straordinarie che si nascondono in ogni elemento d'arredo. I visitatori possono risolvere l'enigma e scoprire i racconti, assolutamente unici, sottesi a ogni design, camminando attraverso i diorami a grandezza naturale. 

Dirk Wynants, padre fondatore nonché designer di Extremis, spiega la filosofia alla base degli arredi dell'azienda: “Extremis verte interamente sulla creazione di design che durano a lungo attraverso interazioni ricche di ispirazioni importanti. Crediamo che gli oggetti abbiano il potere di cambiare le nostre vite in modi sempre imprevedibili. Ispirano nuovi modi di guardare al mondo circostante e di interagire con esso. Il tutto parte da un'unica idea, che risponde a un'esigenza basilare e, così facendo, innesca un viaggio che scaturisce in design rivoluzionari. Un tratto mancante o una richiesta insoddisfatta rappresenta sempre il punto di partenza di un nuovo design. Progettiamo per la funzionalità e per risolvere i problemi e, una volta soddisfatti tali parametri, facciamo sì che i nostri design siano i più belli possibili.”

Walrus è uno tra gli elementi d'arredo con una storia preziosa nel design. Il paradosso del divano da esterno ha innescato lo sviluppo di un divano comodissimo che risolve alcuni punti dolenti reali. Dirk Wynants era disturbato dal fatto che molti divani da esterno erano coperti da orribili rivestimenti protettivi. Proprio per questo, Extremis ha ideato il proprio divano da esterno che non necessita di alcun rivestimento di protezione, risolvendo inoltre il problema di correre in giro con i cuscini. L'azienda ha capovolto l'intera idea: il divano è diventato il rivestimento protettivo e i cuscini sono nascosti al sicuro al suo interno. Non servono protezioni in caso di maltempo e, quando il sole decide di splendere, si ha immediatamente un posto asciutto su cui sedere.

“In realtà, Walrus è stato sviluppato per facilitare un po' la vita alle persone 'pigre'. Secondo me, l'indolenza o l'innato desiderio della comodità è un tratto positivo per un designer. Chi predilige una vita facile cerca soluzioni per non far fatica, quindi i 'pigri' sono ottimi problem-solver.” 
Dirk Wynants a proposito di Walrus 

EXTREMIS 
L'impresa è stata fondata 25 anni fa da Dirk Wynants. La collezione di arredi di design di Extremis propone prodotti tanto utili quanto necessari. I “tools for togetherness” presenti nella collezione dell'azienda vertono sull'interazione umana, la risoluzione intelligente dei problemi e la sostenibilità, con l'ambizione di migliorare la vita delle persone. Extremis ha sede a Poperinge, in Belgio. Gli arredi di design sono molto popolari nei paesi limitrofi e anche negli Stati Uniti e in Medio Oriente. 
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