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Extremis fleurit 
et achète l’entreprise des voisins
[bookmark: _GoBack]
Il n’y a que quatre ans que Extremis disposait encore d’énormes espaces libres, aujourd’hui le bâtiment est déjà trop petit. Une croissance continuelle de la quantité de collections, des clients et des employés ont mené à l’achat du bâtiment adjacent, accompagné des terrains qui permettent encore plusieurs extensions futures.

Choisir d’investir dans des idées et des produits durable pendant 25 ans a résulté en une croissance continuelle. L’entreprise excentrique croît de manière stable dans toutes les parties du monde, à 15 pourcent chaque année. Ceci veut dire que le volume de l’entreprise a plus que doublé, dès le déménagement à Poperinge (Proven) en 2012.

L’humain comme point de départ
L’essence de cette croissance, c’est la mission et la passion de Dirk Wynants, fondateur, big boss, et designer en chef d’Extremis: “Nous avons l’ambition d’améliorer cette monde qui change constamment. Ceci n’est que possible dans le cas où nous créons des produits dont la monde changeant rapidement a besoin. L’impact négatif minimale d’Extremis, typique de chaque processus de production, est donc compensé de façon optimale par la contribution au bien-être de l’utilisateur en priorité. Ce n’est que logique donc, que nous pensons aussi à la planète.” 

Élever la barre
Chez Extremis, nous aimons maîtriser tous les aspects de l’entreprise. C’est pourquoi que nous avons beaucoup investi dans la digitalisation et recrutement des gens qualifiés qui peuvent élever l’entreprise au prochain niveau. Et la recherche à nouveau talent ne cesse pas, il y a plusieurs vacatures: de team lead assemblage à copywriter.

Plus d’employés, plus d’espace
Le stress au quotidien augmente, il est donc nécessaire de créer un environnement de travail agréable. L’opportunité d’acheter l’entreprise adjacente était donc un vrai don du ciel pour pouvoir garantir la qualité de cette chouette atmosphère de travail. L’expansion signifie plus exactement une extension des terrains d’entreprise de 6800 mètres carrés. Les nouvelles terrains ne seront pas seulement utiliser pour dessiner et assembler les meubles, mais forment aussi une bonne solution pour le problème actuel de manque de magasin.



A propos Extremis
“Designers should always have the ambition to change the world for the better,” Dieter Rams. Il ne surprit pas qu’une entreprise mené par un designer passionné fait d’autres choix qu’une entreprise classique, qui se focalise sur les ventes. Dirk Wynants s’intéresse à tous les aspects du processus de design, ce qui résulte en une synergie exceptionnelle. Aussi extraordinaire, c’est sa méthodologie de design dans lequel le point de départ est toujours le ‘pourquoi’?

Extremis a été fondée en 1994 par Dirk Wynants. Il réfère aux mobilier design comme ‘tools for togetherness’, ou ‘outils de convivialité’ qui visent l’interaction humaine, la résolution intelligente de problèmes et la durabilité, dans l’intention de rendre la vie plus agréable. Le siège d’Extremis se trouve à Poperinge, en Belgique. Son mobilier design est très populaire dans toutes les parties du monde.
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