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PERSTEKST BISTROO RED DOT AWARD 2019, ESSEN (DE)

Extremis 'Bistroo' wint Red Dot Award
 
Extremis’ design ‘Bistroo’ wint een prestigieuze Red Dot Award: Product Design 2019. Bistroo is de nieuwste 'tool for togetherness' van Extremis en – zoals al hun ontwerpen - is het idee voor Bistroo ontstaan ​​door te observeren hoe mensen met elkaar omgaan en hoe we deze interacties kunnen verbeteren. 

Bij Extremis begint een ontwerpproces altijd vanuit een idee dat zowel noodzakelijk als nuttig is. Extremis wil de manier waarop we leven en samenleven verbeteren. Daarom is het inspelen op maatschappelijke veranderingen onderdeel van de ontwerpfilosofie. Bistroo is een van de voorbeelden van een ontwerp dat gemaakt is voor een wereld waar elke vierkante centimeter telt. Het meubel werd ontworpen voor dichte en intense interacties. Bistroo is bij uitstek geschikt voor kleine ruimtes en voelt zich meteen thuis tegen de achtergrond van een gezellige, compacte bistro of op een stadsbalkonnetje.

Dirk Wynants, de grondlegger en ontwerper van Extremis, legt uit waar het idee van Bistroo vandaan komt: "Een romantische bistro in Parijs diende als inspiratie voor het idee van Bistroo. Op deze typische Franse terrassen, waar mensen naast elkaar zitten, is de ruimte compact en schaars. Met deze setting in the achterhoofd, zijn we tot de creatie van één ​​tafelblad, twee stoelen en drie poten in één gekomen. Met Bistroo kan je gezellig naast elkaar zitten, babbelen en kijken naar de voorbijgangers."

Bistroo is verkrijgbaar in veel vrolijke kleuren en is geschikt voor alle balkons, terrassen, bars, restaurants en hotels. Het is ontworpen voor intense interacties, zowel binnen als buiten.

'Liefde gaat niet over elkaar aanstaren, maar over kijken in dezelfde richting'

OVER EXTREMIS
Extremis werd 25 jaar geleden opgericht door Dirk Wynants. De designmeubelcollectie van Extremis staat voor producten die zowel noodzakelijk als nuttig zijn. Ze worden ook ‘tools for togetherness’ genoemd omdat ze communicatie tussen mensen stimuleren. Extremis is ervan overtuigd dat design probleemoplossend en duurzaam moet zijn en heeft de ambitie om de levenskwaliteit van de gebruikers te verbeteren. 
Extremis heeft zijn hoofdkantoor in Poperinge, België. Het designmeubilair is erg populair in de buurlanden en ook in de Verenigde Staten en het Midden-Oosten.

OVER RED DOT
De ‘Red Dot Award: Product Design’ is een internationale prijs voor design en innovatie die sinds 1955 jaarlijks uitgereikt wordt. De focus wordt hierbij gelegd op de ervaringen van de gebruiker en de esthetische aspecten van de producten. Alle producten werden beoordeeld door een onafhankelijke en internationale jury van experten. Volgens het motto "Op zoek naar goed design en innovatie" evalueert de jury de inzendingen en kent ze alleen een Red Dot toe aan producten die getuigen van een hoge designkwaliteit.
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