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EXTREMIS PRESSETEXT INUMBRINA 

SCHATTEN MITNEHMEN LEICHT GEMACHT 

© Designed by Dirk Wynants, 2009
Der Erfolg von Inumbra ist eindeutig: Der innovative Charakter dieses Sonnenschirms begeistert. Die Nachfrage nach einem etwas leichteren Modell führte sieben Jahre nach der Einführung von Inumbra zu Inumbrina. Inumbrina ist allerdings leichter (und wird bei schwierigen Witterungsbedingungen am besten weggepackt). Die Vorteile seines schwereren Bruders besitzt jedoch auch dieser Sonnenschirm: Er sieht ästhetisch nicht nur sehr innovativ aus, sondern er bietet dem Wind durch die flache Gestaltung ebenfalls besonders wenig Widerstand.

EXTRA ANWENDUNGSBEREICHE
Ebenso wie Inumbra lässt sich Inumbrina mit einem Durchmesser von 3,8 m perfekt auf dem Gargantua-Tisch montieren. Dann geht allerdings das Rohr durch die Tischplatte hindurch. Dieses Rohr sorgt dafür, dass Inumbrina perfekt zum Abachus-Stehtisch oder jedem Standardtisch mit Sonnenschirmöffnung passt. 

Die Extras? Die zugehörige leichte Bodenplatte lässt sich durch eine Öffnung, die als Handgriff dient, sehr einfach tragen. Dadurch kann auch Inumbrina selbst schnell versetzt werden. Eine Tischplatte, die die Bodenplatte im wahrsten Sinne des Wortes widerspiegelt, sorgt bei den kleineren Versionen (2,50 m und 3,20 m) zusätzlich zu einer extra attraktiven Kombination.

FACTS & FIGURES
· Mit einem Seil lässt sich Inumbrina einfach öffnen und schließen.

· Alle technischen Bauteile, die den Inumbrina-Sonnenschirm öffnen, befinden sich oberhalb des Tuchs. Wer darunter sitzt, sieht wie bei Inumbra nur eine einheitliche Fläche. 

· Dieser Sonnenschirm ist in den Durchmessern 2,5 m (zur Kombination mit Abachus), 3,20 m und 3,80 m (auch für Gargantua geeignet) sowie in den Farben Weiß und Taupe erhältlich.

· Inumbrina lässt sich leicht und einfach montieren, je nach Größe auch im Boden, auf dem Boden, auf einer Bodenplatte oder auf einem Betonfuß mit oder ohne Rädern.

· Die verwendeten Materialien sind sehr haltbar: Hightech-Polyester (Tuch) und Edelstahl.
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